

Красная ИСКРА

Общественно-политическое издание

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

17 мая 2018 года № 20 (16528)

Боровичи

БОРОВИЧСКОМУ МУЗЕЮ – 100 ЛЕТ



Музейная экспозиция к 2-му Боровичскому съезду Советов. 1920-е годы

ВЕК ДОЛГИЙ И ПОЧТЕННЫЙ

Музеям года – не беда, а наоборот, достоинство и честь

Музей истории Боровичей и Боровичского края берёт начало в мае 1918-го. История края и всей страны отразилась и в его собственной судьбе...

Музеи, по мысли большевиков, должны были собрать всё, что относилось к историко-культурному наследию империи и являлось «общенародным достоянием». Ломка старого мира требовала оправдания, а невиданная по масштабам национализация – страшнейшего порядка. «Расхищенные во время буржуазной революции и господства керенщины сокровища старины и искусства, принадлежащие всему восставшему народу, должны наполнить собою музеи», – гласил один из документов. Новая власть взялась за дело «всерьёз и надолго». Через сто лет можно с уверенностью сказать: духовные начала, принципы и цели выдержали испытание временем...

Как же рождался наш музей? В Боровичах в 1919 году создаётся подотдел по охране, учету и регистрации памятников искусства и старины. «...В городе и уезде очень много именитых бывших высокопоставленных особ, где есть материалы, требующие учета, регистрации и охраны».

Уездный отдел народного образования издаёт указ о создании музея (май 1918-го) и ищет заведующего, которому надлежало «классифицировать предметы и придать им вид научной показательной ценности».

Таким человеком посчитали художника Бориса Сергеевича Голубева, который и стал первым директором музея. О нём история сохранила немного: боровичский художник, участник художественной выставки 1921 года, решивший послужить делу пролетарского просвещения. В уезд направили обращение об оказании ему помощи при извлечении из бывших усадеб, а также от местного населения предметов старины и

искусства (очевидно, тех, которые были расхищены). Из документов известно, что такие извлечения происходили, например, в усадьбе Прошково, где была библиотека, картины, канделябры, мебель, а также в «2-х деревянных церквях села Перёдки, где были «предметы, имеющие археологическое значение». Некоторые предметы искусства из усадеб перекочевали в разного рода государственные учреждения, куда тоже были разосланы письма с просьбой «не отказать в сборе и присылке экспонатов, дабы не дать заглухнуть благому началу открытия музея».

Из кладовых Пролеткульту, отдела коммуналь-

ного хозяйства, экономического и городского отделов поступили в музей «картины, портреты Петра Великого и Государя, шпага времен Александра II, иконы, канделябры, гарнитур золотой мебели». Маленькую пушку и бронзовую группу «Горцы» передал комитет партии, красноармейский клуб – портрет неизвестного в бронзовой раме. Многие из этих вещей – сотни раритетов, сохранились в музее до наших дней. Некоторое время хранились в музее и представлявшие особую ценность древние рукописи Свято-Духова монастыря на пергаменте, архивы А.В. Суворова и И.Л. Горемыкина из их усадеб. В 1920-е годы они были переданы в архивы Москвы и Новгорода, но до этого времени с ними работали замечательные специалисты «из бывших»: А.И. Аничков, служивший несколько лет в императорском Русском музее, В.И. Знаменский, В.Г. Старцева-Левитская, Е.Я. Валиевская-Бретцель, Л.И. Плаксин, И.М. Розенфельд, которых новая власть, к своей чести, привлекла к этой неоценимой важности работе.

Одной из самых значительных фигур в истории музея стал Сергей Николаевич Поршняков, работавший заведующим 25 лет, с 1927 года. Внук генерала, владельца усадьбы Ровное-Михайловское, выпускник математического факультета Петербургского университета, три года отсидевший в петербургских «Крестах» за революционную деятельность (что спасло его в дальнейшем от репрессий), участник Первой мировой, он приумножил и бережно хранил музейные материалы, свято веря, что они будут служить народу.

(Окончание
на 5-й странице)



Дружный коллектив музейных работников с заведующей Ириной Столбовой

Программа Дня города

Праздничные мероприятия,
посвященные 248-летию
города Боровичи

25 мая

Ледовый дворец «Металлург»

14.00. Открытие чемпионата города по хоккею «Кубок «Суворова»

Дом народного творчества

15.00. «Они наша гордость и слава!» – торжественная церемония награждения и чествования лучших жителей города. Праздничный концерт (вход по пригласительным)

МПК «Никольский»

18.00. Рок-фестиваль «Рок-тусовка «Всем быть»

26 мая

Ледовый дворец «Металлург»

10.00. Игра в рамках чемпионата города по хоккею «Кубок «Суворова»

**Музей истории города Боровичи
и Боровичского края**

с 10.00 до 18.00. Выставка «Музей как зеркало истории». Презентация проекта «Музейная костюмерная». Фотография в интерьерах музея в исторических костюмах

Парк 30-летия Октября

14.00. «Наш город, наш праздник, наш день!» – открытие праздника

14.15. «Планета детства» – праздничный концерт с участием детских творческих коллективов города

15.30. «Фестиваль красок» – музыкально-развлекательная программа для молодежи, розыгрыш призов (Санкт-Петербург)

16.30. «Боровичам – с любовью!» – концертная программа творческих коллективов Великого Новгорода

17.30. «Музыка нас связала» – музыкально-развлекательная программа с лучшими участниками проектов ДНТ «Две звезды», «Танцы со звездами», «Стиляги», «Волшебный мир оперетты»

18.20. Розыгрыш призов от магазина «Светофор»

18.30. Зажигательные ритмы советской, российской и зарубежной эстрады в исполнении коллектива «Jam Bait» (Москва)

19.30. «Боровичи.Таланты.ru» – музыкально-развлекательная программа творческих коллективов ЦКР «Боровичи»

20.30. Розыгрыш призов от магазина «Светофор»

20.40. «Танцевальный марафон» – дискотека с участием DJ Д. Балашова «Русское радио», DJ «Maks», «Радио-Нова» (В. Новгород)

21.00. «Пенная дискотека» для молодежи, розыгрыш призов (Санкт-Петербург)

с 22.00 до 23.00. Продолжение «Танцевального марафона»

с 14.00 до 16.30. «Купеческая слобода» – театрализованное интерактивное действо в лучших традициях боровичского купечества

с 13.00 до 18.00. Тест-драйв автомобилей «Lifan» (В. Новгород), ул. Коммунарная, напротив павильона ЦРБ

В течение дня в парке работают аттракционы, батуты, выездные кафе, ярмарка мастеров, детские игровые площадки

27 мая

Ледовый дворец «Металлург»

9.00. Игра в рамках чемпионата города по хоккею «Кубок «Суворова»

**Музей истории города Боровичи
и Боровичского края**

13.00. Презентация произведений И.К. Айвазовского «Искусство любить море» из фондов Новгородского музея-заповедника

14.00. «Музейная почтовая открытка». Презентация штемпеля с изображением Боровичского городского моста

15.00. Прогулка по старым улицам города

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Управление Пенсионного фонда в Боровичском районе сообщает, что **22 мая** с 8 до 17 часов будет работать «прямая линия». Контактный телефон – 49-931.



Супруги Петровы у своего дома на улице Совхозной

ВСТРЕЧА НА ВОКЗАЛЕ

Борис Петров и Раиса Назаренко познакомились на вокзале в Одессе. Было это в 1957 году: Борис возвращался в Боровичи из командировки, а Раиса, родом из Украины, после медицинского института ехала по распределению в Казахстан.

Очередь в кассу стояла большая, длинная. Борис и Раиса разговорились. Борису девушка приглянулась сразу: скромная, приятная своей естественной красотой. Когда поезд пришёл, выяснилось, что билетов нет. До завтра нужно было где-то переночевать. Он взял два места в комнате для приезжих. Раиса заволновалась, но Борис успокоил: «Комнаты раздельные».

На следующее утро билеты на поезд продавали только в мягкий вагон, дорогие. Борис попросил сто рублей в долг. Девушка поверила ему, ей показалось, что парень порядочный, честный, не нахал. Ехали вместе до Москвы, дальше дороги разошлись... Вскоре он вернул деньги по почте, завязалась переписка, а вскоре в одном из писем Борис сделал Раисе предложение выйти за него замуж. Она спросила разрешения у своих родителей, съездив домой, те ответили: «Ты уже большая, сама решай».

В начале мая 1958 года Раиса Назаренко приехала в Боровичи. Молодые тополя зазеленели и волнуяще благоухали, полноводная Мста бурлила под арочным мостом. Таких красивых мостов она ещё не видела: город ей понравился. Через пять дней молодые расписались в ЗАГСе и сыграли свадьбу.

Борис Иванович более сорока лет работал шофёром на грузовых автомобилях на комбинате огнеупоров, возил оборудование и кирпичи по всей стране. Раиса Емельяновна всю жизнь трудилась акушером-гинекологом в Боровичской ЦРБ, была заведующей женской консультацией, операционным хирургом.

Совсем недавно Петровы отметили 60-летие супружеской жизни. У них двое сыновей, четыре внука и один правнук. На бриллиантовой свадьбе, как водится, вспоминали молодость. Борис Иванович рассказывал, как тяжело было в военные годы в колхозе: дома пекли хлеб с ягелем и лебедой, ели мороженую картошку. Раиса Емельяновна в детстве пережила немецкую оккупацию, фашисты убили многих родных и односельчан, все хаты в селе сожгли.

Жизнь продолжается. Борису Ивановичу идёт 90-й год, Раисе Емельяновне — 89-й. Но отдыхать некогда, надо ухаживать за огородом, готовить соленья и варенья. Петровы любят принимать гостей, у них открытый дом. Помогают детям и внукам.

С искренним сердечным поклоном к вам, дорогие юбиляры, успехов вам во всех добрых начинаниях!

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

ПРОФЕССИЯ ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

5 мая в России в семнадцатый раз отметили День водолаза

Немногие знают, что в нашем городе существует своя водолазно-поисковая служба — одно из трёх отделений Новгородского облводобъекта (ещё два находятся в Великом Новгороде и Старой Руссе). В коллективе Боровичского отделения семь человек. Ещё с тех времён, когда в городе действовала своя спасательная станция, работает фельдшер с 35-летним стажем Маргарита Павлова, а самый молодой — тридцатитрёхлетний Александр Посеренин — возглавляет службу. Сергей Владимиров, Владимир Бочков, Василий и Александр Антоновы, Сергей Посеренин — водолазы-поисковики. На каждого, спускающегося под воду, обязательно должны быть двое — страхующий (на страховочном конце) и обеспечивающий (на связи). Всё в строгом соответствии с правилами техники безопасности. Правила эти — не просто небольшая книжечка в твёрдом переплёте. Каждая строчка «написана кровью», как подчёркивает Александр Сергеевич Посеренин.

Служба тесно сотрудничает с МЧС, ГИМС, следственным комитетом и полицией. Полицейские привлекают водолазов к поискам орудий преступления или частям человеческого тела, если есть подозрение, что эти улики могут находиться под водой. Искать приходится руками, прощупывая каждый сантиметр дна. Видимость в наших водоёмах нулевая, поэтому работают водолазы исключительно на ощупь, в перчатках. Находят и ножи, и оружие, и даже небольшие предметы — украшения, завёрнутые в полиэтилен. Так что преступники зря надеются, что удастся спрятать концы в воду.

И всё-таки основная работа водолазов — поиск пропавших людей, организация спасательных мероприятий. В 2014 году боровичские водолазы участвовали в подъёме из

Волхова автомобиля ГАЗ-ММ — легендарной военной полуторки, пролежавшей под водой 70 лет. Как самую масштабную операцию запомнили они и поиски пропавшей девочки Вики Васильевой. К сожалению, обследование в течение двух лет всех больших и маленьких водоёмов Вельгии результатов не принесло.

Каждый спуск под воду связан с высоким психофизиологическим напряже-

нием. Отрабатывается срыв маски, передача загубника и т.п. Ежегодно специалисты службы проходят медкомиссию. От времени, проведённого под водой, зависит и пенсионный стаж. На пенсию водолазы уходят с 50 лет, но, если позволяет здоровье, службу можно продолжить.

Радиус деятельности боровичских водолазов распространяется на несколько районов. В Боровичском — обследуется семь мест,



Сергей Владимиров и Александр Посеренин — боровичские водолазы

нием — ты один под водой, плохая видимость, свет от фонарика кажется крошечным мутным пятнышком. Иногда бывает жутковато — не скрывают ребята.

Выезды случаются часто, иногда по два-три раза в сутки. Самый напряжённый период — становление и таяние льда и летний купальный сезон. К сведению, 90% утопающих находятся в состоянии алкогольного опьянения.

Водолазы дежурят круглосуточно. Отработав 500 часов под водой, проходят двухмесячную очную теоретическую и практическую подготовку в Санкт-Петербурге в Центральной морской школе ДОСААФ. Обязательны и ежесезонные тренировочные спуски по 7,5 часа, чтобы не потерять

пригодными для купания оказываются, обычно, только три (озёра Крюково и Каменское и р. Мста в д. Волок). В Хвойнинском обследуют четырнадцать мест; в Валдайском два; в Любытинском два; в Пестовском десять; в Окуловском семь и в Мошенском пять. В основном, это пляжи, места летнего отдыха детей. Приходилось чистить и озеро Дуденево — размывали дно, используя грунтоуборочный инжектор, выбрасывали ил на берег — до песчаного дна. В Великом Новгороде есть специальная машина для стрижки водорослей, очистки водоёмов и два земснаряда — плавающие баржи с экскаватором, углубляющие дно, фарватер.

Водолазы обеспечивают безопасность на соревнованиях пловцов, совместно с ГИМС организуют дежурство во время Крещенских купаний в Серафимовке. Поступают заказы из природоохранной прокуратуры на обследование рыбозаградительных решёток на размер ячеи. Проверяют сетки, установленные на головки водозаборов предприятий АО «БКО», водоканала, АО «Мстатор», Вельгийской бумажной фабрики, ЛИУ-3; обычно нарушений не выявляют. Ежегодно водолазов привлекают для помощи рыбинспекция — для очистки озёр от сетей, обследования гидроэлектростанций.

Случается, частные лица обращаются за очисткой водоема или просят достать утонувшие ценные вещи — эта работа оплачивается заказчиком.

В нынешнем сезоне водолазы уже приступили к обследованию мест массового купания людей — проверили пляж на реке Тишица и озёра Крюково и Каменское. Первые смельчаки, загорающие на берегу, с интересом наблюдали, как обеспечивающий водолаз помогает экипироваться спускающемуся: облачает его в гидрокостюм, надевает ласты, размещает в карманах специальные грузы (их бывает до 10 штук общим весом около 20 кг), надевает баллон со сжатым воздухом (объёма хватает на 1,5-2 часа), маску; закрепляет на бедре специальный нож, а на запястье — фонарик. Связь друг с другом ребята поддерживают с помощью переговорного устройства. Если оно откажет — можно подавать специальные сигналы через страховочный конец.

...Водолаз медленно опускается под воду, через некоторое время возвращается и докладывает о состоянии дна. Дно пляжной зоны всех трёх водоёмов оказалось чистым — без бытового мусора. Обнаружили лишь проржавевший плер размером со спичечный коробок. Купаться разрешается!

Опыт, интуиция, автоматизм движений, зрение «на кончиках пальцев» — качества, присущие каждому, кто выбрал своей профессией ежедневные спуски под воду. Опасная, как выход в открытый космос, работа — для настоящих мужчин.

Светлана ИВАНОВА.

ПЕРЕВАЛ

- прочная «дышащая» ткань
- комфорт и свобода движений
- высокое качество пошива

—1 800 руб.
1 590 руб.

МИЯ

- приятная к телу ткань с эффектом бархатной поверхности
- стильная милитари расцветка

—2 800 руб.
2 690 руб.

ул. Подбельского, 36
тел.: 8-921-692-96-13

Сеть магазинов российского производителя одежды
www.greenpocket.ru

ВЫПЛАТА ВETERANAM ВОЙНЫ

Президент России подписал Указ №195 от 6 мая об осуществлении единовременной денежной выплаты в размере **10 000** рублей участникам и инвалидам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Единовременная выплата приурочена к празднованию 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Управление ПФР в Боровичском районе уже провело всю необходимую предварительную работу, связанную с подготовкой списков получателей. Выплата будет осуществляться в течение мая — июня 2018 года вместе с другими пенсионными и социальными выплатами.

О РЕЗУЛЬТАТАХ ТОРГОВ

Продавец и организатор торгов Администрация Волоцкого сельского поселения сообщает о результатах продажи посредством публичного предложения единого объекта приватизации — легковой автомобиль УАЗ-31519, 2004 года изготовления, место нахождения: Новгородская область, Боровичский район, Волоцкое сельское поселение, назначенной на 4 мая 2018 года в 10 час. 00 мин.

Цена первоначального предложения продажи легкового автомобиля УАЗ-31519 (имущества) — 42000 (сорок две тысячи) рублей, минимальная цена предложения, по которой может быть продано муниципальное имущество (цена отсечения) — 21000 (двадцать одна тысяча) рублей.

Решением комиссии по приватизации муниципального имущества Администрации Волоцкого сельского поселения (№ 11 от 21.03.2018 года) продажа легкового автомобиля УАЗ-31519 (имущества) посредством публичного предложения признана состоявшейся.

Победителем аукциона по продаже легкового автомобиля УАЗ-31519, 2004 г. изготовления, посредством публичного предложения признан участник под № 1 Семенов Руслан Владиславович, заявивший наивысшую цену за объект продажи в сумме 44520 (сорок четыре тысячи пятьсот двадцать) рублей.

Протокол об итогах продажи муниципального имущества посредством публичного предложения № 3 от 04.05.2018 года размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Российской Федерации <http://www.torgi.gov.ru>.

ОТЧЁТ о результатах деятельности ОАУСО «Боровичский ПНИ «Прошково» и об использовании закрепленного за ним имущества за 2017 год

Раздел 1. Общие сведения об учреждении

1.1.	Полное официальное наименование учреждения: областное автономное учреждение социального обслуживания «Боровичский психоневрологический интернат «Прошково»		
1.2.	Сокращённое наименование учреждения: ОАУСО «Боровичский ПНИ «Прошково»		
1.3.	Разрешительные документы, на основании которых учреждение осуществляет деятельность: Номер: ЛО-53-01-00934. Дата выдачи: 13.10.2015. Срок действия: бессрочно.		
1.4.	Основные виды деятельности: 87.90 Деятельность по уходу с обеспечением проживания прочая		
1.5.	Иные виды деятельности, не являющиеся основными: 13.92 Производство готовых текстильных изделий, кроме одежды 47.1 Торговля розничная в неспециализированных магазинах 47.73 Торговля розничная лекарственными средствами в специализированных магазинах (аптеках) 47.74 Торговля розничная изделиями, применяемыми в медицинских целях, ортопедическими изделиями в специализированных магазинах 47.75 Торговля розничная косметическими и товарами личной гигиены в специализированных магазинах 47.9 Торговля розничная вне магазинов, палаток, рынков 49.3 Деятельность прочего сухопутного пассажирского транспорта 56.29 Деятельность предприятий общественного питания по прочим видам организации питания 59.14 Деятельность в области демонстрации кинофильмов 61.10 Деятельность в области связи на базе проводных технологий 69.10 Деятельность в области права 74.20 Деятельность в области фотографии 74.30 Деятельность по письменному и устному переводу 77.29 Прокат и аренда прочих предметов личного пользования и хозяйственно-бытового назначения 82.92 Деятельность по упаковке товаров 86 Деятельность в области здравоохранения 87 Деятельность по уходу с обеспечением проживания 88 Предоставление социальных услуг без предоставления проживания 95.2 Ремонт предметов личного потребления и хозяйственно-бытового назначения 96.0 Деятельность по предоставлению прочих персональных услуг		
1.6.	Услуги (работы), которые оказываются за плату: не входящие в перечень социальные услуги, предоставляемые сверх объемов, определяемых стандартами предоставления социальных услуг, оказываются получателям социальных услуг на условиях полной оплаты. Перечень потребителей данной услуги (работы): частные лица		
1.7.	Штатные единицы:	Начало отчетного года	Конец отчетного года
	Количество (всего)	335	335
	Количественный состав по квалификации сотрудников	36 — высшая 6 — 1 категория 4 — без категории	36 — высшая 6 — 1 категория 4 — без категории
	Причины, приведшие к изменению количества штатных единиц	-	-
1.8.	Средняя заработная плата сотрудников учреждения (тыс. руб.): 22,6		
1.9.	Объем финансового обеспечения государственного задания учредителя: 84 810 244,42		
1.10.	Информация об исполнении государственного задания учредителя (%): 104,7		
1.11.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию*: —		
1.12.	Объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке *: 7 339 576,16		
1.13.	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию*: —		
1.14.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ)*: —		
1.15.	Состав наблюдательного совета (с указанием должностей, фамилий, отчества)*: 1. Председатель наблюдательного совета — Маркушева Валентина Васильевна — специалист по социальной работе ОАУСО «Боровичский КЦСО»; 2. Секретарь наблюдательного совета — Ефимова Наталья Васильевна — юрист-консульт ОАУСО «Боровичский ПНИ «Прошково»»; 3. Якуненко Антон Сергеевич — заместитель министра труда и социальной защиты населения Новгородской области; 4. Прокофьева Ольга Александровна — консультант отдела по управлению и распоряжению государственным имуществом и земельными ресурсами департамента имущества министерства инвестиционной политики Новгородской области; 5. Попутко Ирина Ивановна — генеральный директор ООО «Фармация-Н»; 6. Кукушкина Ирина Николаевна — заместитель главного бухгалтера ОАУСО «Боровичский ПНИ «Прошково»».		
1.16.	Информация о рассмотрении и утверждении отчета наблюдательным советом*: Протокол Наблюдательного совета № 1-НС от 16.02.2018 г.		

* Заполняется только государственными автономными учреждениями

Раздел 2. Результат деятельности учреждения

№ п/п	Наименование показателя	Предыдущий год	Отчетный год	Изменение (%)
2.1.	Балансовая (остаточная) стоимость нефинансовых активов	122 565 119,87 (22 731 045,75)	122 235 665,02 (20 674 444,32)	-0,3 (-9,1)
2.2.	Общая сумма выставленных требований в возмещение ущерба по недостачам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также от порчи материальных ценностей	-	-	-
2.3.	Дебиторская задолженность в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных планом финансово-хозяйственной деятельности	208 161,16	739 728,86	+255,4
2.4.	Просроченная дебиторская задолженность	-	-	-
2.5.	Причины образования просроченной дебиторской задолженности, нереальной к взысканию	-	-	-
2.6.	Кредиторская задолженность в разрезе поступлений (выплат), предусмотренных планом финансово-хозяйственной деятельности	208 161,16	-	-
2.7.	Просроченная кредиторская задолженность	208 161,16	-	-
2.8.	Причины образования просроченной кредиторской задолженности	-	-	-
2.9.	Сумма доходов, полученных учреждением от оказания платных услуг (выполнения работ)	41 392 194,75	45 710 874,59	+10,4
2.10.	Цены (тарифы) на платные услуги (работы), оказываемые потребителям:	Согласно информации о видах и стоимости на дополнительные платные услуги, работы, оказываемые (выполняемые) ОАУСО «Боровичский ПНИ «Прошково», расположенной на сайте www.pni-proshkovo.ru		
2.11.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) учреждения (в том числе платными)	-	(1)	-
2.12.	Количество заявлений (жалоб) потребителей	-	-	-
2.13.	Меры, принятые по результатам рассмотрения жалоб потребителей	-	-	-
2.14.	Суммы кассовых и плановых поступлений (с учётом возвратов) в разрезе поступлений, предусмотренных планом финансово-хозяйственной деятельности*	-	137 170,1	-
2.15.	Суммы кассовых и плановых выплат (с учётом восстановленных кассовых выплат) в разрезе выплат, предусмотренных планом финансово-хозяйственной деятельности*	-	135 069,2	-
2.16.	Показатели кассового исполнения бюджетной сметы учреждения, показатели доведенных учреждению лимитов бюджетных обязательств **	-	-	-
2.17.	Показатели доведенных учреждению лимитов бюджетных обязательств **	-	-	-

* Заполняется только государственными бюджетными и государственными автономными учреждениями

** Заполняется только казённым учреждением

Раздел 3. Об использовании имущества, закрепленного за учреждением

№ п/п	Наименование показателя	Начало отчетного периода	Конец отчетного периода
3.1.	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения (тыс. руб.), в том числе:	122 565 119,87	122 235 665,02
3.1.1.	балансовая стоимость закрепленного за учреждением недвижимого имущества (тыс. руб.)	101 409 309,92	99 594 812,90
3.1.2.	балансовая стоимость закрепленного за учреждением особо ценного движимого имущества (тыс. руб.)	10 686 979,09	10 760 265,57
3.2.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением (зданий, строений, помещений)	22	16
3.3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за автономным учреждением, в том числе:	11 564,8	11 335,1
3.3.1.	площадь недвижимого имущества, закрепленного за автономным учреждением и переданного в аренду	-	-

НЕ ДОПУСТИТЕ ЛЕСНОГО ПОЖАРА!

Леса — одно из важнейших богатств Боровичского района. Они — мощный регулятор климата, главный фактор сохранения окружающей среды, источник нашего здоровья.

К сожалению, ежегодно над ними нависает угроза лесных пожаров. По статистике, 95% лесных пожаров возникают по вине человека. Причины — неосторожное обращение с огнем, неконтролируемое выжигание сухой травы на сельскохозяйственных угодьях, разведение костров, производство огнеопасных работ в лесу. Резкое увеличение количества предпосылок к возникновению лесных пожаров наблюдается в летний период.

Отдых в лесу становится бедой для работников лесного хозяйства. В большинстве случаев огонь приходит в лес с полей и лугов, от автомобильных дорог, с мест отдыха рыбаков, охотников, граждан, отдыхающих на берегах водоёмов.

Лесные пожары создают угрозу населенным пунктам и могут привести к гораздо большей беде, чем гибель леса — к гибели людей, уничтожению жилья.

Соблюдайте меры пожарной безопасности при нахождении в лесу и сопредельной с ним территорией. Воздерживайтесь от посещения лесов в период сухой и ветреной погоды.

Наслаждаясь нахождением в лесу, оберегайте его от пожара. Знайте, что даже осколок стекла способен сфокусировать солнечный луч и вызвать лесной пожар. Не засоряйте места отдыха, помните о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности и санитарных правил в лесах.

При обнаружении лесного пожара немедленно принимайте меры к его тушению, а при невозможности потушить пожар своими силами — сообщите о нем работникам лесного хозяйства, МЧС, Управлению ГО и ЧС Боровичского муниципального района.

Уважаемые боровичане и гости нашего города, находясь в лесу, будьте бдительны! Любая неосторожность в обращении с огнём может обернуться бедой для вас, других людей, для леса и его обитателей. То, что создавала природа веками, может погибнуть в огне за несколько часов.

Номера телефонов для передачи информации о лесном пожаре: ГОКУ «Боровичское лесничество» — 8(81664) 44-262; НОАУ «Боровичский лесхоз» — 8(81664) 98-460, 98-137. ГОКУ «Боровичское лесничество».

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка. Кадастровым инженером Бойцовым Александром Сергеевичем, адрес: 174411, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Гоголя, д. 62/81, e-mail: gromit_53@mail.ru, тел. 8-951-724-24-35, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 11655, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка с кадастровым номером 53:22:0020701:89, расположенного по адресу: Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, гаражный комплекс оз. Сушанское, на земельном участке расположено здание, гараж, 89. Заказчиком кадастровых работ является Тимофеева Ольга Кирилловна. Адрес: 174420, Новгородская область, Боровичский район, с/п Сушанское, д. Заречная, д. 79, тел. 8-952-486-00-57. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 174411, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Гоголя, д. 62/81 18 июня 2018 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 174411, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Гоголя, д. 62/81. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 мая 2018 г. по 18 июня 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 мая 2018 г. по 18 июня 2018 г. по адресу: 174411, Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Гоголя, д. 62/81. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, гаражный комплекс оз. Сушанское, гараж, 139, кад. № 53:22:0020701:139, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, гаражный комплекс оз. Сушанское, гараж, 138, кад. № 53:22:0020701:138; Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, гаражный комплекс оз. Сушанское, гараж, 88, кад. № 53:22:0020701:88; Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, гаражный комплекс оз. Сушанское, гараж, 90, кад. № 53:22:0020701:90. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»). ©

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров АО «Деметра»

Совет директоров акционерного общества «Деметра» сообщает, что 22 июня 2018 года в 14.00 в зале заседаний по адресу: г. Боровичи, ул. Транзитная, д. 1 состоится общее собрание акционеров.

Время начала регистрации участников собрания — 13.00.

Собрание проводится путем совместного присутствия акционеров.

Повестка дня:
1. Утверждение порядка ведения общего собрания акционеров, избрание счетной комиссии АО «Деметра».
2. Утверждение годового отчета АО «Деметра» за 2017 год, годовой бухгалтерской отчетности за 2017 год. Распределение прибыли и убытков общества за 2017 год, отчет ревизора, заключение аудитора.
3. Избрание членов совета директоров общества.
4. Избрание ревизора общества.
5. Утверждение аудитора общества.
6. О вознаграждении членам совета директоров и ревизора АО «Деметра».

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании, по решению совета директоров составлен на 1 июня 2018 года.

Участнику годового общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия в годовом общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

С информацией (материалами) по подготовке данного собрания акционеров можно ознакомиться в рабочие дни с 1 июня по 21 июня 2018 г. по адресу: г. Боровичи, ул. Транзитная, д.1 (с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00). Телефоны для справок: 8(81664) 4-07-68, 9-02-11.

Информация о результатах конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы Администрации Боровичского муниципального района

Конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы — заместителя председателя комитета, начальника бюджетного отдела комитета финансов Администрации муниципального района признан несостоявшимся.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ АО «Боровичский опытный машиностроительный завод»

Полное фирменное наименование общества: акционерное общество «Боровичский опытный машиностроительный завод».

Место нахождения общества: 174400, г. Боровичи Новгородской области, ул. Советская, д. 144.

Акционерное общество «Боровичский опытный машиностроительный завод» доводит до сведения акционеров, что 31 мая 2018 года по адресу: 174400, г. Боровичи Новгородской области, ул. Советская, д. 144 состоится очередное годовое общее собрание акционеров.

Форма проведения общего собрания акционеров — собрание (совместное присутствие).

Время начала регистрации участников общего собрания акционеров: 11.45.

Время проведения общего собрания акционеров: 12.00.

Повестка дня:
1. Утверждение годового отчета общества за 2017 г.
2. Утверждение бухгалтерской отчетности за 2017 год, в том числе отчета прибылей и убытков (счет прибылей и убытков) общества по результатам финансового года.
3. Утверждение аудитора на 2018 год.
4. Избрание членов совета директоров общества.
5. Избрание ревизора общества.
6. Утверждение размеров дивидендов за 2017 год. Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в очередном годовом общем собрании акционеров: 7 мая 2018 года.

С материалами, предоставляемыми акционером при подготовке к проведению общего собрания акционеров, можно ознакомиться по месту нахождения общества.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка. Кадастровым инженером Никияновым Сергеем Васильевичем, почтовый адрес: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Заводская, д. 47, e-mail: sergej_nikolov_66@mail.ru, тел. 89517263501, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность — 8276, выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка с кадастровым номером 53:02:002010:170, расположенного по адресу: Новгородская область, Боровичский район, Опенское сельское поселение, д. Малый Чернец. Заказчиком кадастровых работ является Королев Виктор Юрьевич, проживающий по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, пл.1 Мая, д. 3, кв. 15, телефон для связи: 89517269626.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 18 июня 2018 г. в 14 часов 00 минут по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, наб. 60-летия Октября, д. 5, помещение 4.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, наб. 60-летия Октября, д. 5, помещение 4 (вход со стороны реки).

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17.05.2018 г. по 16.06.2018 г., требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17.05.2018 г. по 16.06.2018 г. по адресу: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, наб. 60-летия Октября, д. 5, помещение 4.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 53:02:002010:121, расположенный по адресу: Новгородская область, Боровичский район, Опенское сельское поселение, д. Малый Чернец, д. 14, 53:02:002010:15, расположенный по адресу: Новгородская область, Боровичский район, Опенское сельское поселение, д. Малый Чернец, д. 8. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 года № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»). ©

ВЕК ДОЛГИЙ И ПОЧТЕННЫЙ

(Окончание.)

Начало на 1-й странице)

Прожив долгую жизнь, Поршняков стал «патриархом боровичского краеведения», как его называли ученики-последователи. Среди них — известные боровичанам природоведы и краеведы — В.Я. Павлов, Л.И. Быков, геолог В.К. Кирсанов и многие другие. Его естественно-научные изыскания по геологии и палеонтологии — клад знаний о нашем крае. Собранные им образцы глин, углей, минералов, археологические находки, фотографии, дневники, переписка с деятелями науки и культуры — ценнейшие экспонаты музея.

В сентябре 1941 года экспозиция музея была свернута, и все материалы подготовлены к эвакуации; часть фондов была зарыта в землю. Вывезли только

важнейшие материалы: семь ящиков с документами, фотографиями, чертежами, живописью, резным шкафом (фрагментами). С устранением угрозы оккупации, к концу 1942 года музейная экспозиция была восстановлена...

В 1954 году директором музея стала Лидия Александровна Коновалова (1909-1974), бывшая до того заведующей отделом архитектурных памятников Новгородского музея, затем — Суворовским музеем в с. Кончанское. Человек, увлечённый искусством, равно как и наукой, писала стихи, была действительным членом Всесоюзного Географического общества. Добрым словом её вспоминают в музее за спасение редких дореволюционных книг и журналов, предназначенных на перемол; при ней постоянно пополнялась библиотека музея, которая сегодня

насчитывает около 10 тысяч книг конца XIX начала XXI веков. Лидия Александровна собирала материалы археологических разведок, знакомящие с временами неолита, раннего железа, славянских городищ и сопок, пополняла музей новыми экспонатами кустарных промыслов и фабрично-заводской промышленности.

В почтенном ряду руководителей музея — имя замечательного человека Людмилы Владимировны Подобед, ставшей в 1971 года его директором. Она оживила работу краеведов, объединив под крылом музея любителей и активных исследователей истории Г.А. Александрову, И.Д. Пантелееву, Л.В. Николоаеву, А.А. Игнатъева, с теплотой вспоминающих её увлекающую и трепетную любовь к музейному делу. При ней по-

строено новое здание на набережной на месте старого полукаменного, которое пришло в аварийное состояние. Итоги тридцатичетырёхлетней её работы — действовавшая много лет постоянная экспозиция истории края, включавшая Советский период, а также книга «Боровичи — страницы истории» — первое объёмное издание о крае, написанное на основе материалов музея. Старший научный сотрудник Галина Александровна собрала большой материал по советской истории в областях сельского хозяйства и промышленности, спортивной и культурной жизни.

В 2009 году открылась новая экспозиция. Ее разместили в двухэтажном каменном доме с мезонином конца XIX в., принадлежавшем ранее М.Я. Шульгину. Реставрация этого здания

— в недавнем прошлом Дома пионеров — растянулась с 1990 по 2003 гг.) Тематико-экспозиционный план был разработан Л.В. Подобед и Г.А. Александровой, а воплощен уже новой заведующей — Ириной Анатольевной Столбовой.

Что есть сегодня наш музей? Место, где можно, углубляясь в прошлое, узнавать в подробностях об истории и достопримечательностях края. Ежедневно здесь бывают и школьники и студенты, дети и взрослые, боровичане и гости города. Наряду с подлинными экспонатами помогают посетителям «погружаться» в ту или иную тему современные мультимедийные технологии. Хотя, как и прежде, востребован живой рассказ экскурсовода...

Сегодняшний коллектив продолжает музейные традиции, его отличает любовью к своему делу и стремление к самосовершенствованию.

Константин ЯКОВЛЕВ.

В БОРОВИЧАХ ОСТАНОВИЛСЯ ПОЕЗД-МУЗЕЙ

Впервые за много лет на боровичском железнодорожном вокзале остановился поезд — уникальный, единственный в мире передвижной выставочно-лекционный комплекс ОАО «Российские железные дороги».

В девяти выставочных вагонах (всего — 12) развёрнуты экспозиции, отражающие историю становления и развития отечественных железных дорог, представлены современные проекты и технологии в железнодорожной сфере. В Боровичах выставочный поезд ожидали ещё в феврале, однако тогда он так не приехал: был на внеплановом техническом ремонте. Зато сейчас остановился на целых два дня!

...На вокзале было необычайно оживлённо: по перрону сновали взрослые и дети, слышались обрывки разговоров, ребячий гомон, смех... В числе первых, самых нетерпеливых посетителей — школьники, студенты, боровичские семьи... «Пассажиры» на посадочной платформе встречали проводники; детей, студентов, инвалидов, пенсионеров и ветеранов ВОВ пускали бесплатно.

Началась экскурсия с просмотра видеоролика об одной из крупнейших в мире железнодорожных компаний — ОАО «Рос-

сийские железные дороги». Далее посетители только успевали переходить из одного вагона в другой...

И взрослые, и дети остались под впечатлением от макетов железнодорожного транспорта: паровоза Черепановых, построенного в 1834 году; советского магистрального грузового паровоза периода Великой Отечественной войны; современных высокоскоростных электропоездов — «Сапсан», «Аллегро», «Ласточка»; всевозможной путевой и специализированной техники. Взору посетителей открывались макеты-панорамы железнодорожных станций, переездов, морского торгового порта, стартовой площадки на космодроме «Восточный».

В вагоне с говорящим названием «Путь к Победе» внимание привлекла интерактивная инсталляция о строительстве железнодорожной трассы по южному побережью Ладожского озера («Дорога Победы»), о великом подвиге железнодорожников в

Великую Отечественную войну. Под высоким стеклянным куполом проходили «товарняки», обстреливаемые фашистскими самолётами, раздавались звуки взрывающихся снарядов...

Экскурсанты побывали в «святой святых» — в воссозданном интерьере Центра управления перевозками Октябрьской железной дороги; попробовали силы на тренажёрах, предназначенных для обучения вождению поездов, а также познакомились с современной нанотехнологической продукцией, в частности, с изделиями из композитных материалов, используемых и при строительстве железнодорожной инфраструктуры. В общей сложности, экскурсия длилась около часа, но это того стоило!..

Поезд отправился в свой первый рейс в 2011 году. С тех пор принял более миллиона посетителей, около шести раз обогнул земной шар! «Прокатился» по всей сети российских железных дорог (Октябрьская, Московская, Северная, Дальневосточная), даже переправлялся на пароме из Санкт-Петербурга в Калининград, был и в ближнем зарубежье — в Белоруссии и в Казахстане. Поезд курсирует круглогодично, останавливается лишь на технические осмотры и обслуживание. Помимо начальника, его работу обеспечивают 10 человек: 7 экскурсоводов-проводников, электромеханик, электрик, кассир. Работают в две бригады, вахтовым методом, — сменяются каждые 15 суток.

Идея создания уникального поезда принадлежит руководству ОАО «РЖД».

Валерия АРСЕНТЬЕВА.



ЭХО ВЕЛИКОЙ ВОЙНЫ



ПАМЯТИ ВОЕННЫХ МЕДИКОВ

У памятного знака «Боровичи — город-госпиталь», рядом с Центральной районной больницей и медицинским колледжем, состоялся митинг памяти медработников, трудившихся в годы Великой Отечественной войны.

...Гранитный мемориальный крест с выгравированными словами известного военного хирурга Александра Вишневого: «Боровичи — подлинно город-госпиталь», окружили люди в белых халатах — врачи ЦРБ, студенты и преподаватели медколледжа, а также официальные лица... Ветераны-медики — выпускники боровичского медколледжа (ранее — медучилища), их на сегодняшний день осталось трое, не смогли присутствовать по состоянию здоровья. Почётные места для ветеранов заняли боровичанки, чьё детство пришлось на годы войны...

Открыл митинг директор медколледжа Юрий Щетинкин, отметивший символичность проведения ежегодного мероприятия в Международный день медицинской сестры, почти сразу после Дня Победы. Близость этих праздников словно в очередной раз подтверждает и без того непреложную истину о громадной роли медработников в период любых боевых действий — «большой» ли войны или локального конфликта...

22 развёрнутых в городе госпиталя приняли свыше 70 тысяч раненых; 80% из них выздоровели и вернулись на фронт; более 4000 солдат и офицеров спасти не удалось. Боровичские медработники героически

трудились и на передовой, спасали раненых, порой — ценой собственной жизни. Выпускник боровичской фельдшерско-акушерской школы, Герой Советского Союза санинструктор Анатолий Кокорин подорвал себя вместе с несколькими фашистами гранатой в августе 1941-го... Его имя с 1968 года носит медицинский колледж.

О неоценимом вкладе советских медиков в дело Победы, о важности медицинской профессии говорили заместитель администрации района Елена Рябова, настоятель кафедрального собора Успения Божьей матери Иоанн Мороко, заместитель главного врача ЦРБ Мария Муратова и председатель Боровичского отделения общества православных врачей неонатолог ЦРБ иерей Сергей Другов. Выступления перемежались со стихами и песнями на военную тематику — «Это просто война», «Журавли», «Майский вальс», «Я хочу, чтобы не было войны» — в исполнении студентов медколледжа.

...Участники мероприятия почтили минутой молчания всех погибших в Великую Отечественную войну, возложили цветы к памяtnому знаку; студенты вручили цветы присутствующим «детям войны».

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

В ОЖИДАНИИ ЛЕТА

Магазин «Людмила» вновь балует покупателей скидками

Лето на пороге, самое время обновить гардероб и обзавестись купальником. Тем более что в одном из самых женских магазинов города — «Людмиле» проходит очередная акция. С 17 по 27 мая действует скидка 5% абсолютно на весь ассортимент.



Наш адрес:
ул. Коммунарная, 21
(напротив городской стоматологии)

В преддверии пляжного сезона магазин обновил коллекцию купальных костюмов. Слитные и раздельные, цветные и однотонные, на любой вкус и фигуру. Цены весьма демократичны, так что соблазн примерки уж очень велик.

Кроме того, в «Людмиле» новое поступление пляжных туник и сарафанов. Коллекция летней одежды пошита из благородного сатина, струящейся вискозы и лёгкого хлопка. Цвета яркие и сочные, модели разнообразные. Радует размерный ряд: от 42-го до 70-го. Продавец-консультант поможет подобрать модель, которая визуально скорректирует фигуру и выгодно подчеркнёт её достоинства.

В магазине очень богатый выбор нижнего белья: как по вариантам моделей, так и по цветовой палитре. Одним словом, не теряйте времени — отправляйтесь за покупками в магазин «Людмила!».

ЛУЧШИЕ НА ПИЛОНЕ И НА ВОЗДУШНОМ КОЛЬЦЕ

Юные воспитанницы и тренеры студии танца и воздушной акробатики «Pole Home» (при ДК АО «БКО») отличились в Кубке России по воздушно-спортивному эквилибру, прошедшему в Москве в рамках XV Всемирной танцевальной олимпиады.

Тринадцатилетняя Кристина Биргелис (учащаяся средней школы № 4) заняла второе место в своей возрастной категории с номером на пилоне — вертикальном шесте для выполнения спортивных упражнений и акробатических трюков. Кристина — спортсменка по жизни (увлекалась спортивными гимнастикой и танцами, плаванием, смешанной борьбой), занимается в студии всего несколько месяцев. За это время подготовила два номера, один из которых и продемонстрировала на соревнованиях. Номер продолжительностью чуть больше трёх минут включал множество трюков различной сложности: «флаг»,

«вис на дальней ноге», «коробочка», «скорпион», «рогатка», «вылет».

Также руководитель студии «Pole Home» Елена Петрова и тренер Мария Кичук завоевали бронзу в номинации «Воздушное кольцо — дуэты» за совместный номер, соответствующий — на воздушном кольце.

Остальные участницы соревнований — Милава Емельянова (11 лет), Александра Мышлянцева (9 лет), Анастасия Моисеенкова (9 лет), Карина Тиханова (12 лет), выступившие на воздушных полотнах, хоть и не взяли призовые места, но тоже показали себя очень достойно. Их победы ещё впереди!

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА. В Боровичах открыли летний спортивный сезон. В полумарафоне «Мстинские пороги» на дистанции 21,1 километра победил Алексей Матвеев АО «БКО». Также прошли массовые городские эстафеты возле Вечного огня с участием более 600 школьников, состоялся пробег «Перёдками — Боровичи».

ФУТБОЛ. Начался розыгрыш кубка области. Игры пройдут в Великом Новгороде по выходным дням в течение месяца. Участие принимают восемь команд. Результаты первых встреч боровичского «Мстатора» (тренер — Аркадий Круглов): с новгородским «Водоканалом» — 0:4; с окулловской «Сменной» — 3:0.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ. В Петербурге состоялся турнир, посвящённый 120-летию русского хоккея. Результаты игр ХК «Боровичи»: с Сестрорецком — 5:1; с «Невской зарёй» — 1:1; с «Красной зарёй» — 6:1; с «Ветеранами» (СПб) — 3:1.

В итоге ХК «Боровичи» занял первое место. За команду выступали Леонид Ашихмин, Андрей Быстров, Дмитрий Абдуллаев, Валерий Понин и другие. Иван Шарков получил приз «Лучший игрок турнира».

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ. При полных трибунах на каждой игре в Ледовом дворце «Металлург» прошёл первый международный турнир на кубок АО «Боровичский комбинат огнеупоров». Участие приняли четыре команды. Результаты боровичской сборной: с «Марком Виннером» (Таллинн, Эстония) — 3:8; с «Мологой» (Пестово) — 1:4; с «Белыми волками» (Великий Новгород) — 7:2.

В итоге кубок достался пестовчанам, вторыми были эстонцы, третье место заняли боровичане. В составе нашей команды выступали Дмитрий Абдуллаев, Константин Сундуков, Владимир Цыганов, Сергей Михайлов и другие. Сергей Константинов был назван лучшим защитником турнира.

Торжественное награждение призёров провели глава города Олег Стрыгин и директор Ледового дворца Екатерина Витовская.

ФЛОРБОЛ. В Великом Новгороде состоялся международный турнир «Юни-Хок». Боровичские кол-

лективы выступали в трёх группах.

Команда девушек «Виктория» АО «БКО» (тренер — Владимир Цыганов) заняла первое место в соревнованиях среди женских коллективов. Ксения Петрова стала лучшим бомбардиром турнира, забив 10 голов. Также лучшими игроками в отдельных матчах назывались Елизавета Орлова, Екатерина Николаева и Ангелина Лакко.

Команда юношей 2004-2005 годов рождения «Металлург» (тренер — Валерий Марков) заняла четвёртое место среди двадцати соперников. Лучшими

в отдельных матчах назывались вратарь Кирилл Евстигнеев, игроки Михаил Тимофеев, Илья Мартынов, Матвей Богданов.

Детская команда ХК «Боровичи» 2008-2009 годов рождения (тренер — Леонид Ашихмин) заняла пятое место.

РУССКИЙ ЖИМ. В ФОК «Олимп» прошёл традиционный турнир по жиму лёжа на количество раз. Участвовало 20 атлетов. В самой престижной категории победу одержал Александр Саватъев (фирма по обслуживанию компьютеров), который выжал 75-килограммовую штангу 28 раз.

ГИРЕВОЙ СПОРТ. В Великом Новгороде прошёл чемпионат области. Боровичане Станислав Морозов и Сергей Исаков заняли в своих категориях первое и третье места.

ТАЙСКИЙ БОКС. Ярослав Гурьянов завоевал серебро первенства России по тайскому боксу среди юношей. Соревнования прошли в Улан-Удэ. 14-летний воспитанник тренера Александра Гурьянова стал вторым в весовой категории до 60 килограммов. (Напомним, в прошлом году Гурьянов победил на юношеском первенстве мира).

«БОРОВИЧСКИЙ БОГАТЫРЬ». В Доме народ-



ного творчества прошла шоу-программа на артистизм, силу и смекалку среди мужчин старше сорока лет. Участие приняли пять человек. Победу одержал Анатолий Фурчиков (электрик Боровичского водоканала), который в одном из заданий за полминуты отжался от пола 42 раза.

АДАПТИВНЫЙ СПОРТ. В Валдае прошёл областной фестиваль «Вместе мы сможем больше» для детей с ограниченными возможностями здоровья.

В состав команды Боровичского района адаптированной школы № 1: Екатерина Евлампиева, Роман Шаталов, Ангелина Борисова, Анастасия Григорьева, Алексей Андреев. В итоге боровичане заняли второе место. Готовил команду преподаватель физкультуры Сергей Данильченко. Дирекция школы благодарит за помощь в поездке предприятие «Такси Межгород № 1».

РУКОПАШНЫЙ БОЙ. В Великом Новгороде состоялся чемпионат области по универсальному бою с участием 14 команд из Петербурга, Архангельска, Костромы, Рязани и других городов. От Боровичей выступал клуб «Воин» (тренер — Олег Удачин). Из одиннадцати боровичан семеро вошли в число призёров. Давид Трескунов и Иван Мухарский заняли первые места; Максим Игнатьев, Богдан Марков, Фёдор Мартинчик и Дмитрий Журавлёв — вторые места; Яков Невинский — третье место.

Рубрику ведёт Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Боровичских хоккеистов с бронзовыми медалями поздравили глава города Олег Стрыгин и директор Ледового дворца Екатерина Витовская

Красная ИСКРА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография». 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

Гл. редактор И.А. ШУНЕВИЧ.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Сайт: газета1919.rф

E-mail: ki@gazeta1919.ru

Телефоны:

Корреспонденты — 4-00-34

Отдел доставки — 4-00-21 (понедельник с 8 до 12 час.)

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.

Выходит по четвергам. Тираж 35500 экз. Индекс 52921.

Номер подписан 16.05.2018 г.: по графику — 16.30, фактическое — 16.30.

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком © — публикуются на правах рекламы; под рубриками «Необычное поздравление» и «Благодарные строки», со значком @ — на коммерческой основе; со значком ® — официальные документы.